
В ходе расследования уголовного дела установлено, что получение врачом наркологом взяток носило систематический характер

Ранее пресс-службой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области сообщалось, что 25.03.2013 года следственным отделом по городу Южно-Сахалинск в отношении врача психиатра-нарколога поликлиники ГУЗ «Сахалинский областной наркологический диспансер» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ - получение должностным лицом взятки за незаконные действия.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что марте 2013 года подобные случаи получения обвиняемым взяток за совершение незаконных действий носили систематический характер, так к нему обратился житель г. Южно-Сахалинска, который трудоустроивался в одно из предприятий Сахалинской области с просьбой поставить ему отметку в бланке направления в разделе для медицинского заключения по результатам обязательного предварительного медицинского осмотра, свидетельствующую о том, что он не имеет противопоказаний по наркологическому профилю к трудовой деятельности с вредными условиями труда. За совершение указанных незаконных действий врач 19 марта 2013 года получил взятку в размере 3 тысяч рублей. При этом фактический осмотр гражданина и иные необходимые медицинские мероприятия, связанные с выявлением фактов употребления им наркотических средств обвиняемый не проводил.

В связи с этим, следственным отделом в отношении него возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июня 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/718058>

